

Песни в Москве. —
1993. — 27 ноября — с. 1.
(1993)

ПОЕТ ИГОРЬ ГЕРМАН



1 и 2 декабря в Театре эстрады на Берсеневской состоятся первые сольные концерты в столице певца Игоря Германа.

За десять лет работы в Набережных Челнах он выпустил два магнитофонных альбома "Заграница" и "Подруга" в содружестве с композитором Э. Артемьевым. В Москве уже вышел третий — "Новые песни Игоря Германа".

Говорит И. Герман: "Я буду петь и новые песни, и старые, и под оркестр, и под гитару. Этому предшествовала большая работа с таким известным музыкантом, как главный дирижер оркестра Театра эстрады Владимир Старостин. В этот вечер со мной на сцене будут танцовщица А. Хасан, победители международных степ-фестивалей А. и Г. Ляховы, композитор С. Березин, певец и композитор С. Сархан, певица Л. Привина и экстравагантная Ника".